

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ

Nr. U1281/28.04.2026

METODOLOGIA

de acces, participare, constituire a eșantionului de entități și monitorizare în cadrul proiectului „CREAREA DE NOI COMPETENȚE DE SECURITATE CIBERNETICĂ PENTRU SOCIETATE ȘI ECONOMIE” - Investiția I15, Componenta C7, Pilonul II Transformare digitală din PNRR

PNRR/2022

COMPONENTA 7 Transformarea digitală

INVESTIȚIA I15. Crearea de noi competențe de securitate cibernetică pentru societate și economie având ca obiectiv sprijinirea dezvoltării competențelor în materie de securitate cibernetică ale elevilor și studenților, cât și ale actorilor publici și privați

Acest document nu are valoare de act normativ și nu exonerează solicitanții de respectarea legislației în vigoare la nivel național și european.

Vă recomandăm ca înainte de a începe completarea solicitării în cadrul apelului „*Crearea de noi competențe de securitate cibernetică pentru societate și economie având ca obiectiv sprijinirea dezvoltării competențelor în materie de securitate cibernetică ale elevilor și studenților, cât și ale actorilor publici și privați*” aferent PNRR/2022/Componenta 7 Transformarea digitală / INVESTIȚIA 115, să vă asigurați că ați parcurs toate informațiile prezentate în acest document și să vă asigurați că ați înțeles toate aspectele legate de specificul intervențiilor finanțate din fonduri europene aferente PNRR.

Cuprins

CAPITOLUL 1. INFORMAȚII GENERALE DESPRE INVESTIȚIA I15	4
1.1. Pilonul, componenta și obiectivul general.....	4
1.2. Obiectivele metodologiei	5
1.3. Tipul apelului, durata, modalitatea și de înregistrare a solicitărilor de participare.....	6
1.4. Calendarul orientativ al apelului	6
1.5. Modalitatea de desfășurare a apelului.....	6
1.6. Entități participante și eșantion operațional	7
1.7. Categoriile de entități care pot fi incluse în eșantionul operațional.....	8
CAPITOLUL 2. COMPLETAREA SOLICITĂRII DE SPRIJIN	9
2.1 Înregistrarea în sistemul electronic.....	9
2.2 Cerințe tehnice de depunere	9
CAPITOLUL 3. ANEXE	9

CAPITOLUL 1. INFORMAȚII GENERALE DESPRE INVESTIȚIA I15

1.1. Pilonul, componenta și obiectivul general

Pilonul II Transformare digitală

Componenta 7 Transformarea digitală

Obiectiv: dezvoltarea unui set de instrumente pentru sporirea maturității în materie de securitate cibernetică pentru 1.000 de actori, pe baza unei evaluări inițiale care se va axa pe cunoștințele operaționale și tehnologice și pe competențele grupurilor-țintă.

Context

Transformarea digitală accelerată a economiei și societății, amplificată de extinderea serviciilor digitale, a interconectării infrastructurilor critice și a utilizării pe scară largă a tehnologiilor informatice, a generat o creștere semnificativă a expunerii la riscuri și amenințări cibernetice.

La nivel național, România se confruntă cu un nivel ridicat de vulnerabilitate în ceea ce privește securitatea cibernetică a infrastructurilor publice și private, în special în sectoarele financiar-bancar, energetic, transport, sănătate, educație și administrație publică, caracterizate printr-un grad ridicat de interdependență tehnologică și operațională. Globalizarea spațiului cibernetic și intensificarea atacurilor informatice sofisticate amplifică aceste riscuri, afectând atât mediul de afaceri, cât și cetățenii și instituțiile statului.

În acest context, securitatea cibernetică reprezintă o prioritate națională strategică, cu caracter transversal, integrată în politicile publice privind transformarea digitală, dezvoltarea economică, protecția infrastructurilor critice și consolidarea rezilienței instituționale. Consolidarea competențelor în domeniul securității cibernetice este esențială pentru asigurarea funcționării continue a serviciilor publice și private și pentru menținerea încrederii în mediul digital.

Analizele realizate la nivel european și național evidențiază existența unui deficit semnificativ de competențe specializate în domeniul securității cibernetice, în special în rândul întreprinderilor mici și mijlocii, care dispun, de regulă, de resurse limitate pentru implementarea măsurilor avansate de protecție cibernetică. Acest deficit afectează capacitatea instituțiilor de a preveni, detecta și gestiona incidentele de securitate, limitând competitivitatea și sustenabilitatea acestora pe termen mediu și lung.

În același timp, nivelul de maturitate cibernetică al multor entități economice și instituționale este neuniform, fiind caracterizat prin lipsa unor politici coerente de securitate, a unor proceduri standardizate de gestionare a incidentelor și a unei culturi organizaționale orientate spre prevenție și reziliență.

Pentru a răspunde acestor provocări, Planul Național de Redresare și Reziliență al României, prin Componenta C7 - Transformarea digitală, Investiția I15 „Crearea de noi competențe de securitate cibernetică pentru societate și economie”, prevede implementarea unor măsuri sistematice destinate dezvoltării capitalului uman și consolidării capacității instituționale în domeniul securității cibernetice.

În cadrul acestei investiții, Măsura 184 vizează dezvoltarea, testarea, calibrarea și implementarea unui toolkit guvernamental de securitate cibernetică, pe baza unui eșantion de 1.000 de actori economici și instituționali, inclusiv întreprinderi mici și mijlocii. Eșantionul este utilizat pentru fundamentarea și validarea instrumentelor, fără ca participarea să echivaleze cu acordarea unor servicii individualizate sau a unui avantaj selectiv.

Implementarea Măsurii 184 este fundamentată pe realizarea unei evaluări inițiale standardizate a nivelului de maturitate operațională, tehnologică și de competențe, utilizată pentru fundamentarea, elaborarea, calibrarea și validarea toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică. Cele 1.000 de entități avute în vedere în cadrul proiectului reprezintă un eșantion operațional relevant pentru dezvoltarea și testarea

instrumentelor, fără a dobândi un avantaj economic selectiv, un drept exclusiv sau un serviciu individualizat distinct de scopul proiectului.

Prin intermediul acestei măsuri, Directoratul Național de Securitate Cibernetică urmărește consolidarea ecosistemului național de securitate cibernetică, stimularea adoptării bunelor practici la nivelul mediului privat și public și crearea unui cadru unitar de evaluare și intervenție, aliniat cu politicile și standardele europene.

Prezenta metodologie se înscrie în acest cadru strategic și operațional, având rolul de a asigura aplicarea coerentă, transparentă și nediscriminatorie a procesului de acces, participare, constituire a eșantionului de 1.000 de entități și monitorizare în cadrul Măsurii 184, contribuind la atingerea jaloanelor și țintelor asumate prin PNRR.

1.2. Obiectivele metodologiei

Obiectivul general:

Prezenta metodologie are ca obiect stabilirea cadrului unitar, transparent, documentat și nediscriminatoriu privind accesul, participarea, constituirea eșantionului de entități și monitorizarea participării în cadrul Măsurii 184 - Investiția I15, Componenta C7 din Planul Național de Redresare și Reziliență, în vederea dezvoltării, calibrării, validării și punerii la dispoziție, în mod general și gratuit, a toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică.

În aplicarea prezentei Metodologii, noțiunea de „eșantion” desemnează grupul de entități utilizat pentru colectarea de date, testarea, calibrarea și validarea instrumentelor dezvoltate prin proiect. Includerea unei entități în eșantion nu reprezintă acordarea unui ajutor de stat, a unui avantaj economic selectiv, a unui drept preferențial sau a unui serviciu individualizat, ci participarea la un proces standardizat necesar realizării obiectivului PNRR.

Metodologia urmărește asigurarea implementării coerente a instrumentelor, resurselor și activităților dezvoltate de Directoratul Național de Securitate Cibernetică, în concordanță cu jaloanele, țintele și indicatorii asumați prin PNRR.

Obiective specifice

În vederea realizării obiectivului general, prezenta metodologie urmărește atingerea următoarelor obiective specifice:

1. asigurarea unui mecanism deschis, transparent și nediscriminatoriu de acces la resursele standardizate dezvoltate în cadrul proiectului;
2. stabilirea regulilor unitare privind înregistrarea, participarea și evidența entităților participante;
3. instituirea unui mecanism de programare operațională aplicabil exclusiv în situația în care numărul solicitărilor conforme depășește capacitatea disponibilă de procesare sau organizare într-o anumită etapă de implementare, fără ca acest mecanism să producă o selecție competitivă ori un avantaj individualizat;
4. implementarea unui proces standardizat de colectare a informațiilor și de evaluare inițială, în scopul încadrării, programării și monitorizării participării entităților în cadrul proiectului;
5. crearea unui sistem coerent de monitorizare, raportare și evaluare a progresului implementării, în vederea măsurării impactului intervenției și a îndeplinirii indicatorilor asumați prin PNRR;
6. sprijinirea alinierii entităților participante la standardele, bunele practici și politicile europene în domeniul securității cibernetică și al transformării digitale;
7. consolidarea cooperării dintre DNSC, mediul public, mediul de afaceri și alți actori relevanți, în scopul dezvoltării unui ecosistem național durabil de securitate cibernetică.

1.3. Tipul apelului, durata, modalitatea și de înregistrare a solicitărilor de participare

Tipul apelului: Apel deschis cu dată limită de depunere.

Înregistrarea și transmiterea solicitărilor se va putea face începând cu data **13 mai 2026, ora 10:00**, în platforma: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>

1.4. Calendarul orientativ al apelului

- Publicare anunț privind deschiderea perioadei de înregistrare a solicitărilor de participare **13 mai 2026.**
- Data-limită pentru transmiterea solicitărilor de participare **15 iunie 2026, ora 23:00.**
- Finalizare proces de verificare administrativă a solicitărilor, semnarea convenției și încadrarea acestora în fluxul operațional al proiectului - continuu până la **28 iunie 2026, ora 24:00.**

1.5. Modalitatea de desfășurare a apelului

Etapa 1

Directoratul Național de Securitate Cibernetică va lansa apelul pentru entități participante, persoane juridice publice și private, prin intermediul unui anunț care va fi postat pe site-ul www.dnsc.ro

Etapa a 2-a

Entitățile juridice publice și private interesate se vor putea înscrie prin crearea unui cont pe platforma: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>

Etapa a 3-a

Derularea următoarelor activități:

1. Evaluare profesională a nivelului de maturitate cibernetică

Pentru entitățile publice și private se va realiza o evaluare a nivelului de securitate cibernetică, realizată de experți formați în cadrul proiectului.

Aceasta include:

- analiza nivelului operațional, tehnologic și al competențelor;
- auditarea procedurilor și infrastructurii IT;
- identificarea vulnerabilităților.

2. Rezultatele evaluării standardizate și recomandări generale de îmbunătățire

Entitățile incluse în eșantion participă la un proces standardizat de evaluare și pot primi rezultate generate pe baza aceleiași metodologii comune, utilizate în scopul calibrării și validării toolkit-ului, fără ca acestea să constituie consultanță individualizată, certificare, audit de conformitate sau avantaj economic selectiv.

- rezultatele evaluării;
- punctele critice identificate;
- recomandări concrete de remediere;
- plan de măsuri pentru îmbunătățire/remediere etapizată.

3. Set de instrumente și soluții (Toolkit guvernamental)

Setul de instrumente și soluții, denumit în continuare „toolkit guvernamental de securitate cibernetică”, este dezvoltat de Directoratul Național de Securitate Cibernetică, în cadrul Măsurii 184, Investiția I15, Componenta C7 din PNRR. Toolkit-ul nu este elaborat de alte entități terțe incluse în eșantion de pe piață, responsabilitatea metodologică, operațională și instituțională pentru dezvoltarea acestuia aparținând DNSC.

Entitățile juridice publice și private au acces la un „toolkit” structurat, care cuprinde:

- ghiduri de securitate;
- proceduri standard;
- instrumente de evaluare a riscului;
- soluții tehnice recomandate;
- bune practici validate.

1.6. Entități participante și eșantion operațional

Setul de instrumente și soluții (toolkit-ul guvernamental), precum și activitățile de evaluare și suport metodologic dezvoltate în cadrul proiectului, sunt disponibile tuturor entităților juridice interesate, în condiții transparente, obiective și nediscriminatorii.

După finalizarea sa, toolkit-ul guvernamental va fi pus la dispoziția tuturor entităților interesate, publice sau private, prin platforma instituțională a DNSC sau prin alte canale publice de distribuție, în mod general, gratuit, transparent, nediscriminatoriu, necondiționat și fără limitări bazate pe dimensiunea entității, sectorul de activitate, forma de organizare sau alte criterii restrictive.

Pe durata dezvoltării și validării toolkit-ului, activitățile derulate cu cele 1.000 de entități au caracter de testare, colectare de date, validare metodologică și calibrare operațională. Ele nu constituie prestarea unor servicii personalizate în beneficiul individual al entităților, nu substituie obligațiile legale proprii ale acestora și nu conferă un avantaj economic selectiv.

În scopul monitorizării implementării Investiției I15 și al raportării indicatorilor asumați prin PNRR, DNSC va evidenția distinct, în cadrul grupului de entități participante, acele entități care:

- a) desfășoară activități relevante pentru domeniile reglementate de Directiva NIS și de legislația națională de transpunere;
- b) au un nivel de maturitate a securității cibernetice determinat pe baza unei autoevaluări standardizate realizate de DNSC.

Aceste elemente sunt utilizate exclusiv în scop de analiză, monitorizare și raportare a rezultatelor Investiției I15 și nu condiționează accesul entităților juridice la activitățile și instrumentele puse la dispoziție prin proiect.

Entitățile incluse în eșantionul operațional conform prezentei Metodologii nu dobândesc, prin participarea la proces, un avantaj economic selectiv, un beneficiu financiar individualizat, un serviciu personalizat în sens economic sau un drept exclusiv asupra toolkit-ului guvernamental. Aceste entități sunt avute în vedere exclusiv ca eșantion relevant pentru fundamentarea, elaborarea, calibrarea și validarea instrumentelor incluse în toolkit, acesta urmând a fi pus ulterior la dispoziția tuturor entităților interesate, în mod general, gratuit, transparent, nediscriminatoriu și fără criterii restrictive de selecție.

Grupul-țintă al proiectului este format din instituții și entități publice și private care utilizează, administrează sau depind de sisteme informatice și infrastructuri digitale pentru desfășurarea activităților curente și pentru furnizarea de servicii către cetățeni, mediul economic și alte instituții publice și private. Pot fi incluse în eșantionul operațional entitățile publice și private care îndeplinesc cel puțin una dintre următoarele condiții:

- a) desfășoară activități cu impact asupra funcționării serviciilor publice, a siguranței cetățenilor sau a stabilității economice și sociale;
- b) utilizează sisteme informatice pentru gestionarea datelor, proceselor administrative și serviciilor publice;
- c) gestionează sau operează infrastructuri IT, platforme digitale, baze de date, rețele informatice sau aplicații informatice proprii ori partajate;
- d) furnizează servicii publice prin mijloace electronice sau digitale;
- e) dețin, procesează sau administrează date cu caracter personal, date sensibile sau informații de interes public;
- f) se află sub incidența legislației naționale și europene privind securitatea rețelelor și sistemelor informatice, protecția datelor și continuitatea serviciilor digitale.

Constituirea eșantionului are în vedere atât instituții cu rol strategic la nivel național, cât și entități cu rol operațional la nivel regional și local, cu scopul de a asigura relevanța, diversitatea și reprezentativitatea datelor necesare dezvoltării toolkit-ului, iar nu acordarea unor servicii individualizate doar anumitor entități.

Principii și criterii de programare operațională și constituire a eșantionului

- (1) În situația în care numărul solicitărilor de participare conforme depășește capacitatea operațională disponibilă a proiectului într-o anumită etapă de implementare, DNSC aplică un mecanism de programare operațională exclusiv în scopul eșalonării activităților, al gestionării fluxului de lucru și al asigurării unei acoperiri relevante pentru constituirea eșantionului de 1.000 de entități.
- (2) Programarea operațională nu reprezintă o selecție discreționară a entităților participante, nu conduce la acordarea unui avantaj individualizat și nu afectează caracterul deschis, transparent și nediscriminatoriu al accesului la resursele standardizate ale proiectului și la toolkit-ul guvernamental.
- (3) Programarea operațională și constituirea eșantionului se realizează pe baza unor criterii obiective, verificabile și predefinite, precum:
 - a) relevanța domeniului de activitate pentru obiectivele Investiției I15 și pentru consolidarea rezilienței cibernetice a ecosistemului public și economic;
 - b) gradul de expunere la riscuri cibernetice, astfel cum rezultă din informațiile furnizate de entitate;
 - c) nivelul de maturitate cibernetică rezultat din autoevaluarea standardizată;
 - d) existența unor obligații legale sau de conformare incidente într-un termen apropiat;
 - e) impactul potențial al activității entității asupra continuității serviciilor, datelor și infrastructurilor digitale;
 - f) necesitatea asigurării unei distribuții echilibrate sectoriale și/sau teritoriale a participării în cadrul proiectului;
 - g) ordinea cronologică a înregistrării solicitărilor conforme.
- (4) Aplicarea criteriilor prevăzute la alin. (3) are rol exclusiv de programare, eșalonare și asigurare a reprezentativității eșantionului și nu instituie o procedură competitivă de atribuire a unui avantaj individualizat.
- (5) DNSC poate organiza activitățile în valuri succesive de implementare, în funcție de resursele disponibile, de gradul de încărcare operațională și de necesitățile de monitorizare și raportare aferente proiectului.
- (6) În măsura în care anumite activități presupun o capacitate limitată de procesare, asistență sau programare, acestea vor fi organizate etapizat, cu respectarea principiilor transparenței, tratamentului egal și nediscriminării.

1.7. Categoriile de entități care pot fi incluse în eșantionul operațional

În cadrul proiectului pot fi incluse, fără a se limita la acestea, entități publice și private relevante pentru atingerea obiectivelor propuse, respectiv organizații care, prin rolul, competențele, activitățile sau infrastructurile deținute, contribuie la dezvoltarea, implementarea, utilizarea, administrarea, securizarea sau furnizarea de servicii, sisteme și soluții digitale.

Pot participa, cu titlu exemplificativ, următoarele categorii de entități:

a) Autorități și instituții publice

- administrația publică centrală și locală;
- ministere, instituții și autorități publice centrale sau locale, inclusiv structuri aflate în coordonarea ori sub autoritatea acestora;
- servicii publice deconcentrate, descentralizate sau alte structuri care furnizează servicii de interes public.

b) Entități din domenii de interes public sau economic

- unități sanitare și structuri din sistemul de sănătate;
- unități de învățământ, instituții educaționale și de formare;
- instituții și organizații din domeniul culturii, cercetării, inovării și sportului;
- entități active în domeniul transporturilor, energiei, comunicațiilor, utilităților și altor servicii esențiale.

c) Operatori economici și furnizori de servicii

- societăți comerciale, întreprinderi mici, mijlocii și mari;
- furnizori de tehnologii, echipamente, aplicații, platforme și servicii digitale;
- operatori, dezvoltatori, integratori sau administratori de sisteme informatice și infrastructuri digitale;
- companii care furnizează servicii suport, mentenanță, securitate cibernetică sau asistență tehnică.

d) Entități cu rol de reglementare, coordonare, control sau suport

- autorități și organisme de reglementare;
- instituții sau organizații cu atribuții de monitorizare, supraveghere, audit, control, evaluare ori certificare;
- structuri cu rol de coordonare, reprezentare, sprijin metodologic sau cooperare sectorială.

e) Organizații neguvernamentale, asociații și alte entități relevante

- asociații, fundații, federații, clustere și alte forme asociative;
- institute, centre de cercetare și dezvoltare, publice sau private;
- camere de comerț, organizații profesionale, patronale sau sectoriale;
- alte entități legal constituite, finanțate din surse publice sau private, care utilizează, dezvoltă sau administrează sisteme informatice ori servicii digitale.

Astfel, participarea în cadrul proiectului nu este limitată exclusiv la entități publice, ci poate include orice persoană juridică de drept public sau privat, în măsura în care implicarea acesteia este justificată prin natura activităților proiectului și contribuie în mod direct la realizarea obiectivelor, rezultatelor și impactului urmărit.

CAPITOLUL 2. COMPLETAREA SOLICITĂRII DE SPRIJIN

Pentru a depune o solicitare de participare, entitățile interesate trebuie să își facă un cont pe platforma <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>, să completeze în limba română anexele atașate la prezenta metodologie și să le încarce în platformă.

Transmiterea acestora reprezintă un angajament oficial al instituției, conform căruia toate detaliile sunt corecte și reale.

Solicitările de participare transmise prin aplicația informatică trebuie semnate cu semnătura electronică calificată/olografă a reprezentantului legal/persoanei împuternicite.

2.1 Înregistrarea în sistemul electronic

Solicitările se vor transmite, **în mod obligatoriu**, prin platforma: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>

2.2 Cerințe tehnice de depunere

Canalul oficial de depunere

Înscrierea se face prin platforma: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>

Informații suplimentare privind modalitatea de accesare a platformei se regăsesc în *Instrucțiuni de utilizare privind sistemul informatic integrat de management pentru PNRR* document atașat prezentei metodologii.

CAPITOLUL 3. ANEXE

- Anexa nr. 1 - Declarație de eligibilitate și participare la eșantionul operațional
- Anexa nr. 2 - Convenție de participare

- Anexa nr. 3 - Declarație privind beneficiarul real

DECLARAȚIE
de eligibilitate și participare la eșantionul operațional

Subsemnatul/Subsemnata <nume, prenume>, posesor/posesoare al/a CI seria <seria> nr. <nr.>, eliberată de <organismul emitent>, CNP <CNP> / pașaport nr. <nr.>, eliberat de <organismul emitent>, în calitate de reprezentant legal al <denumirea entității participante>, cunoscând că declararea necorespunzătoare a adevărului, inclusiv prin omisiune, constituie infracțiune și este pedepsită de legea penală, declar pe propria răspundere că:

A. <denumirea entității participante> transmite prezenta solicitare de participare în cadrul proiectului „Crearea de noi competențe de securitate cibernetică pentru societate și economie”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C7 - Transformarea digitală, Investiția I15, în scopul includerii în eșantionul operațional utilizat pentru dezvoltarea, calibrarea, testarea și validarea toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică.

B. Obiectivele urmărite prin prezenta solicitare de participare sunt:

a) participarea entității, în calitate de actor-cheie inclus în eșantionul operațional al proiectului, la procesul de colectare, analiză și validare a informațiilor necesare dezvoltării, calibrării și testării toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică;

b) furnizarea de informații relevante privind nivelul de maturitate cibernetică, procesele, competențele și nevoile operaționale ale entității, exclusiv în scopul fundamentării și îmbunătățirii instrumentelor standardizate dezvoltate de DNSC;

c) utilizarea rezultatelor procesului de evaluare în scop informativ, metodologic și de suport intern, fără ca acestea să reprezinte certificare, audit oficial, validare de conformitate sau serviciu individualizat acordat entității;

d) contribuția la dezvoltarea unui toolkit guvernamental care urmează să fie pus la dispoziția tuturor entităților interesate, în mod general, gratuit, transparent și nediscriminatoriu.

C. Declar că înțeleg faptul că participarea în cadrul proiectului nu conferă entității un drept exclusiv, un avantaj economic selectiv, o finanțare individuală, un ajutor de stat sau acces preferențial la servicii individualizate, ci reprezintă participarea la un eșantion operațional utilizat pentru dezvoltarea, calibrarea, testarea și validarea toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică.

D. Obiectivele și activitățile pentru care se solicită participarea în cadrul proiectului nu au beneficiat și nu beneficiază de finanțare publică nerambursabilă din alte surse pentru aceleași activități specifice și aceleași cheltuieli eligibile, cu respectarea principiului evitării dublei finanțări.

E. <denumirea entității participante> nu se află în următoarele situații începând cu data transmiterii solicitării de participare și pe perioada verificării administrative, includerii în eșantionul operațional și derulării activităților proiectului:

a) să se afle în stare de faliment/insolvență sau să facă obiectul unei proceduri de lichidare ori de administrare judiciară, să fi încheiat acorduri cu creditorii, să își fi suspendat activitatea economică sau să facă obiectul unei proceduri similare prevăzute de legislația aplicabilă;

b) să facă obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una dintre situațiile prevăzute la lit. a);

c) să fie în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014, în măsura în care aceste prevederi sunt aplicabile;

d) să fi fost găsită vinovată, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile legislației penale aplicabile.

F. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile pe perioada verificării administrative, includerii în eșantionul operațional și derulării activităților proiectului declară că nu se află într-una dintre situațiile de mai jos:

a) să fie subiectul unui conflict de interese definit potrivit legislației naționale sau europene aplicabile ori să se afle într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de verificare, participare și implementare;

b) să fi indus grav în eroare DNSC prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentei proceduri sau al altor proceduri derulate în cadrul PNRR;

c) să fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze persoanele implicate în procesul de verificare, încadrare în eșantionul operațional sau implementare a proiectului;

d) să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

G. Înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea condițiilor de participare menționate în metodologia aplicabilă va fi adusă la cunoștința DNSC în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a situației respective.

H. Înțeleg că, ulterior includerii în eșantionul operațional, modificarea condițiilor de participare este permisă numai în condițiile stabilite prin metodologia aplicabilă, convenția de participare și legislația în vigoare.

I. Declar că participarea entității în cadrul proiectului nu presupune acordarea unui ajutor de stat, a unui avantaj economic selectiv, a unei finanțări directe sau indirecte ori a unui serviciu individualizat cu valoare economică, în sensul legislației aplicabile în domeniul ajutorului de stat.

J. Declar că rezultatele, concluziile sau recomandările generate în cadrul procesului de evaluare au caracter informativ, metodologic și orientativ, fiind utilizate pentru dezvoltarea, calibrarea, testarea și validarea toolkit-ului guvernamental, fără a înlocui obligațiile legale, auditul, certificarea, validarea de conformitate sau responsabilitatea proprie a entității privind securitatea cibernetică.

K. Declar că informațiile furnizate în cadrul prezentei solicitări sunt reale, complete și actualizate la data semnării.

Data:

zz/ll/aaaa

Semnătura:

Nume, prenume

Semnătura reprezentantului legal al solicitantului

Ștampila

Data

CONVENȚIE DE PARTICIPARE

I. Părțile

Directoratul Național de Securitate Cibernetică (denumit în continuare „DNSC”) cu sediul în Municipiul București, Sectorul 2, str. Italiană, nr. 22, cod poștal 020976, telefon: (+40) 316-202.187, fax: (+40)316-202.190, e-mail: office@dnc.ro, cod fiscal 28598894, cont având cod IBAN: RO79TREZ7025032XXX022779 deschis la Trezoreria Statului Sector 2, reprezentată legal prin domnul Dan CÎMPEAN în calitate de Director al Directoratului Național de Securitate Cibernetică/ reprezentat convențional prin doamna Ionica ȘERBAN, în calitate de Manager de proiect, împuternicit prin decizia directorului DNSC nr. ____/_____,

și

_____, denumită în continuare „_____”, cu sediul situat în _____, telefon _____, fax _____, e-mail _____, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. _____ (dacă este cazul), având cod fiscal _____, cont având cod IBAN _____ deschis la _____, reprezentată legal/convențional prin domnul/doamna _____, în calitate de Entitate participantă

denumite individual „Partea” și în mod colectiv „Părțile”, au convenit încheierea prezentului document, denumit în continuare „Convenție/a”, în următoarele termene și condiții:

II. Obiectul

- (1) Obiectul prezentei Convenții îl constituie participarea Entității participante la procesul standardizat de evaluare și colectare de date, precum și utilizarea toolkit-ului guvernamental pus la dispoziție de DNSC, în vederea fundamentării, calibrării, validării și utilizării instrumentelor dezvoltate în cadrul Măsurii 184, Investiția I15, Componenta C7 din PNRR.
 - a) evaluării standardizate a nivelului de maturitate a securității cibernetice la nivelul organizației/entității participante, pe baza unei metodologii comune dezvoltate de DNSC, aliniată bunelor practici europene;
 - b) identificării automate a neconformităților în raport cu cerințele aplicabile, inclusiv cele derivate din Directiva (UE) 2022/2555 (NIS2) și legislația națională de transpunere;
 - c) generării unor orientări, recomandări generale și repere de îmbunătățire, cu caracter informativ și suportiv, pe baza rezultatelor evaluării standardizate;
 - d) elaborării și furnizării unor rezultate/rapoarte standardizate de evaluare, destinate uzului intern al Entității participante și scopului proiectului, fără valoare de certificare, audit de conformitate sau consultanță individualizată;
 - e) sprijinirii creșterii nivelului de pregătire și a competențelor personalului Entității participante în domeniul securității cibernetice, prin acces la resurse educaționale și instrumente standardizate de instruire.
- (2) Identificarea prevăzută la lit. b) de mai sus are caracter orientativ și se bazează exclusiv pe datele și informațiile furnizate de Entitatea participantă.
- (3) Orientările și recomandările prevăzute la lit. c) de mai sus au caracter general și recomandat, iar responsabilitatea analizării, implementării și validării măsurilor aparține exclusiv Entității participante.

- (4) Rezultatele/rapoartele de evaluare prevăzute la lit. d) de mai sus sunt destinate uzului/suportului intern al Entității participante, nu au valoare de certificare, nu reprezintă audit de conformitate și nu asigură îndeplinirea obligațiilor prevăzute în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 155/2024 și a actelor normative subsecvente.

III. Durata

Prezenta Convenție intră în vigoare la data semnării de către ambele Părți și este valabilă până la finalizarea activităților aferente implementării Măsurii 184, Investiția I15, Componenta C7 din PNRR.

IV. Prețul

- (1) Punerea la dispoziția Entității participante, de către DNSC, a toolkit-ului guvernamental ce face obiectul prezentei Convenții se face cu titlu gratuit.
- (2) Prezenta Convenție nu impune nicio obligație financiară pentru părțile semnatară și nu generează drepturi și responsabilități financiare între acestea. Fiecare parte semnatară suportă propriile sale costuri și cheltuieli și își asigură resursele pentru îndeplinirea acestei Convenții, precum și a altor costuri și cheltuieli conexe. Toate activitățile efectuate în cadrul acestei Convenții vor fi subiectul disponibilității resurselor financiare, tehnice sau umane ale părților.

V. Obligații și garanții

- (1) Părțile se obligă una față de cealaltă să dețină, pe parcursul derulării Convenției, toate permisele, aprobările, licențele necesare fiecăreia pentru asumarea și executarea obligațiilor cuprinse în prezenta Convenție, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
- (2) Fiecare Parte declară că cele consemnate în cuprinsul prezentei Convenții și în anexele acesteia corespund realității și că reprezintă voința lor, drept pentru care își exprimă consimțământul, prin semnarea prezentei Convenții și a anexelor sale.
- (3) Părțile se obligă una față de cealaltă să asigure accesul, conform legii, la toate informațiile, documentațiile și datele necesare bunei derulări a Convenției și care sunt accesibile conform reglementărilor în vigoare, tuturor autorităților/instituțiilor statului, instituțiilor financiar-bancare, consultanților și contractanților, după caz.
- (4) Entitatea participantă declară pe propria răspundere că documentele care stau la baza întocmirii Convenției (documentele de identificare, certificate constatatoare, extrase din registrele speciale etc.) sunt actualizate, în vigoare la data semnării prezentei Convenții și sunt conforme cu originalul, după caz.

VI. Drepturile și obligațiile părților

- (1) DNSC are următoarele drepturi:

- să stabilească metodologia, instrumentele și procedurile utilizate pentru evaluarea nivelului de maturitate a securității cibernetice;
- să solicite Entității participante informațiile și documentele necesare desfășurării procesului standardizat de evaluare și includerii în eșantionul operațional;
- să utilizeze, în scopuri statistice, de analiză agregată și de dezvoltare/calibrare/validare a toolkit-ului, datele rezultate din evaluări, cu respectarea cerințelor de confidențialitate, fără posibilitatea identificării Entității participante în materialele publice sau de raportare agregată;
- să asigure, în limita resurselor disponibile și pe durata prezentei Convenții, funcționalitatea generală și accesul la instrumentele, în funcție de evoluțiile legislative, tehnologice sau de risc;
- să formuleze orientări și recomandări generale, generate pe baza metodologiei standardizate și a rezultatelor evaluării.

- (2) DNSC are următoarele obligații:

- să pună la dispoziția Entității participante toolkit-ul guvernamental, în termenele și condițiile prezentei Convenții;

- b) să asigure funcționalitatea și accesibilitatea instrumentelor utilizate pentru ducerea la îndeplinire a obiectului prezentei Convenții;
 - c) să asigure confidențialitatea datelor și informațiilor primite de la Entitatea participantă, prin aplicarea unor măsuri tehnice și organizatorice adecvate, în conformitate cu legislația aplicabilă.
- (3) Entitatea participantă are următoarele drepturi:
- a) să beneficieze de acces la toolkit-ul guvernamental în termenele și condițiile prezentei Convenții;
 - b) să primească rezultatele evaluării nivelului de maturitate al securității cibernetice;
 - c) să utilizeze planul de acțiune pentru remedierea neconformităților identificate și recomandările primite pentru îmbunătățirea nivelului de securitate cibernetică;
 - d) să solicite clarificări, suport și asistență de specialitate din partea DNSC, în limita resurselor disponibile și exclusiv pe durata implementării proiectului finanțat prin PNRR;
 - e) să utilizeze rapoartele generate în scop informativ și de suport decizional, acestea neavând valoare de certificare a conformității legale, după caz.
- (4) Entitatea participantă are următoarele obligații:
- a) să asigure cooperarea activă în procesul de evaluare a maturității cibernetice;
 - b) să furnizeze informații complete, corecte și actualizate necesare evaluării nivelului de maturitate al securității cibernetice;
 - c) să asigure accesul la informațiile, procesele și documentația relevante, în măsura necesară desfășurării evaluării și în condiții care nu afectează securitatea operațională a sistemelor Entității participante;
 - d) să desemneze un punct de contact responsabil pentru relația cu DNSC;
 - e) să utilizeze toolkit-ul guvernamental în conformitate cu scopul prevăzut în prezenta Convenție;
 - f) să nu facă niciun act de dispoziție, să nu sub licențieze și să nu transmită folosința sau să pună la dispoziție toolkit-ul guvernamental către terți, să utilizeze aceste bunuri ca „bun proprietar”, să nu le folosească în mod abuziv, să nu le deterioreze și să nu intervină în conținutul acestora (software);
 - g) să comunice în scris DNSC orice modificare a elementelor care au stat la baza încheierii prezentei Convenții, în termen de maximum 5 (cinci) zile de la modificare.
 - h) să respecte confidențialitatea informațiilor și să nu divulge către terți datele sau instrumentele puse la dispoziție, fără acordul DNSC, cu excepția cazurilor prevăzute de lege;
 - i) să analizeze rezultatele evaluării și să decidă în mod autonom asupra implementării măsurilor recomandate, asumându-și întreaga responsabilitate pentru nivelul de securitate cibernetică al organizației.

VII. Confidențialitate

- (1) Ambele Părți vor folosi informațiile și cunoștințele obținute în timpul activităților efectuate în cadrul acestei Convenții exclusiv în scopul implementării acestei Convenții. Nicio Parte nu va divulga, furniza sau permite accesul unui terț la orice informație care, prin natura ei, este sensibilă (inclusiv rezultatele evaluărilor de securitate cibernetică, indiferent dacă furnizată și marcată sau declarată a fi "Confidențială" sau "In-confidence", de către Partea care o dezvăluie, cu excepția cazului și în măsura în care aceasta este autorizată în scris de către acea Parte.
- (2) Părțile nu vor transmite informațiile confidențiale obținute în cadrul procedurii premergătoare/ de derulare /de încetare a prezentei Convenții, unor persoane neautorizate să primească astfel de informații ori către persoane implicate direct în implementarea Convenției, în baza principiului need-to-know și cu respectarea obligațiilor de confidențialitate. Fac excepție cazurile când:

se dispune de consimțământul scris al părții ale cărei interese pot fi afectate de diseminarea informației;

- a) informația este deja publică la data dezvăluirii acesteia;
- b) partea este obligată sau are permisiunea de a divulga informația, în scopul respectării unui ordin sau a unei decizii emis/ă de către o autoritate competentă ori a unei prevederi legale în vigoare;
- c) informația trebuie transmisă în cursul îndeplinirii normale a activităților care constituie obiectul Convenției.

(3) Prevederile prezentei Convenții rămân valabile timp de 5 (cinci) ani după încetare.

- (4) În conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului pentru protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date și ale Legii nr. 190/2018, Entitatea participantă declară că a luat cunoștință de nota de informare emisă de către DNSC, în temeiul art. 13 din Regulamentul (UE) 2016/679 („GDPR”) și de Politica de prelucrare a datelor cu caracter personal, și este de acord cu prelucrarea acestor date în vederea întocmirii prezentei Convenții, a derulării activităților standardizate ale proiectului și a furnizării informațiilor către autoritățile abilitate de lege, la cererea acestora. Părțile vor implementa măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea informațiilor confidențiale împotriva accesului neautorizat, pierderii, distrugerii sau modificării. În cazul unui incident de securitate care afectează aceste informații, partea afectată va notifica cealaltă parte fără întârzieri nejustificate.

VIII. Conflictul de interese

- (1) Părțile au obligația de a acționa cu bună-credință și de a evita orice situație care ar putea afecta obiectivitatea, imparțialitatea sau buna derulare a activităților prevăzute de prezenta Convenție.
- (2) Entitatea participantă are obligația de a informa DNSC, fără întârzieri nejustificate, cu privire la orice situație cunoscută care ar putea genera un conflict de interese în legătură cu participarea sa la activitățile proiectului.
- (3) În cazul identificării unei situații de conflict de interese, Părțile vor lua măsurile rezonabile necesare pentru clarificarea, limitarea sau înlăturarea efectelor acesteia, cu respectarea legislației aplicabile și a regulilor aferente finanțării prin PNRR.
- (4) Prevederile prezentului articol nu instituie obligații suplimentare față de cele prevăzute de legislația aplicabilă și nu afectează caracterul gratuit, nediscriminatoriu și neexclusiv al participării entității la eșantionul operațional constituit în cadrul proiectului.

IX. Proprietate intelectuală

- (1) Cu excepția cazurilor în care se prevede în mod expres altfel, nimic din prezenta Convenție nu va fi considerat că acordă, cedează sau transferă în mod direct sau altfel, vreun drept sau titlu în ceea ce privește drepturile de proprietate intelectuală ale fiecărei Părți. Prin prezenta Convenție, nu se cedează niciun drept de proprietate intelectuală. Entitatea participantă are un drept de utilizare limitat, licență neexclusivă și netransferabilă.
- (2) Fără a aduce atingere principiului accesului la informațiile de interes public, fiecare Parte confirmă și acceptă faptul că cealaltă Parte îi oferă un drept de utilizare cu privire la materialele/informațiile/datele celeilalte Părți în vederea executării acestei Convenții, Partea care le primește urmând ca, dacă este necesar să le disemineze, să o realizeze ca atare și în niciun fel nu poate să le prezinte ca fiind create sau deținute de către ea. Entității participante i se acordă un drept limitat, neexclusiv, netransferabil și revocabil de utilizare a toolkit-ului guvernamental, exclusiv în scopul prevăzut de prezenta Convenție și pe durata acesteia. Prezentele limitări privind utilizarea și redistribuirea toolkit-ului de către Entitatea participantă nu afectează caracterul general, gratuit, transparent și nediscriminatoriu al accesului la toolkit, asigurat de DNSC către toate entitățile interesate, în condițiile stabilite prin Metodologie.
- (3) Orice diseminare a acestor materiale/informații/date se va realiza cu acordul prealabil scris al Părții deținătoare a acestor materiale/informații/date. Entitatea participantă nu are dreptul să copieze, modifice, adapteze, decompileze, reverse-engineer sau să creeze lucrări derivate pe baza toolkit-ului guvernamental și nici să îl distribuie sau să îl pună la dispoziția terților.

X. Comunicări

- (1) Transmiterea notificărilor între părți se va face cu respectarea dispozițiilor prevăzute în Noul Cod de procedură civilă.
- (2) Procedura de comunicare se consideră îndeplinită în termenii și condițiile prevăzute în Noul Cod de procedură civilă.

XI. Litigii

- (1) Fără a aduce atingere altor acorduri între Părți, orice dispute ce decurg din această Convenție vor fi rezolvate pe cale amiabilă între Părți, exclusiv prin consultări și negocieri.
- (2) Orice dispută, controversă sau neînțelegere apărută ca urmare a sau în legătură cu prezenta Convenție, legată de interpretarea, executarea sau încetarea acestuia, nerezolvată pe cale amiabilă, va fi guvernată, interpretată și soluționată conform legii române.

XII. Regimul Anexelor

Anexele reprezintă parte integrantă din prezenta Convenție.

XIII. Clauze finale

- (1) Prezenta Convenție, împreună cu orice act parte integrantă a acesteia, prin care s-a dispus detalierea/modificarea/ actualizarea clauzelor, reprezintă voința părților și înlătură orice altă înțelegere verbală dintre acestea, anterioară sau ulterioară încheierii lui.
- (2) În cazul în care orice prevedere/clauză a Convenției devine nelegală sau invalidă conform legii, caracterul legal, valid și executabil al celorlalte clauze contractuale nu va fi afectat de aceasta.
- (3) Prezenta Convenție a fost încheiată astăzi, _____, într-un număr de 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte. Pentru situația în care ambele părți dispun de semnătură electronică calificată, prezenta Convenție se încheie într-un singur exemplar, semnat prin mijloace electronice - semnătura electronică calificată, având aceeași valoare legală pe care o au documentele pe hârtie semnate olograf.

DIRECTORATUL NAȚIONAL DE SECURITATE (Denumire entitate participantă)
CIBERNETICĂ

reprezentat legal prin

Dan CÎMPEAN

Directorul Directoratului Național de
Securitate Cibernetică

reprezentată/ă legal/convențional prin

reprezentat convențional prin

doamna Ionica ȘERBAN, în calitate de
Manager de proiect, împuternicită prin
decizia directorului DNSC nr.

_____/_____

NOTA INFORMARE - PRELUCRARE DATE CU CARACTER PERSONAL

DIRECTORATUL NAȚIONAL DE SECURITATE CIBERNETICĂ, cu sediul în Municipiul București, Sectorul 2, str. Italiană, nr. 22, cod poștal 020976, telefon: (+40) 316-202.187, fax: (+40) 316-202.190, e-mail: office@dnsc.ro, având cod fiscal 28598894, cont având cod IBAN: RO79TREZ7025032XXX022779 deschis la Trezoreria Statului Sector 2, reprezentată legal prin domnul Dan CÎMPEAN, în calitate de Director al Directoratului Național de Securitate Cibernetică, în calitate de operator de date cu caracter personal, denumită în continuare „Operatorul”/ „DNSC”.

DNSC emite prezenta informare referitoare la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal (denumită în continuare “Informarea”), respectiv cu privire la drepturile de care beneficiați conform Regulamentului UE nr. 679/2016 (“GDPR”), categoriile de date prelucrate, scopul prelucrării, temeiul prelucrării și durata prelucrării și/sau stocării datelor.

Drepturile Persoanei vizate - Conform Regulamentului, în calitate de Persoană vizată, aveți următoarele drepturi: dreptul de acces la date, dreptul la rectificarea datelor cu caracter personal, dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor cu caracter personal, dreptul la opoziție, dreptul de retragere oricând a consimțământului (când prelucrarea este bazată pe consimțământ), dreptul de a depune plângere în mod direct în fața Autorității de Supraveghere (www.dataprotection.ro), dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri și dreptul de a vă adresa în mod direct justiției.

Categoriile de date prelucrate

Date prelucrate în cazul prezenta convenție și a anexelor sale	Date prelucrate utilizării platformei de evaluare
Nume, Prenume, adresă, adresa de e-mail, numărul de telefon, date de identificare și de contact ale împuternicitului/ reprezentantului legal (prenume, nume, adresă, e-mail și/sau număr de telefon), identificator intern (ID beneficiar)	Adresă IP; adresă de e-mail; identificatori de utilizator (username / ID cont); roluri și drepturi de acces; date privind autentificarea (fără parole în clar); loguri de acces și activitate (data și ora accesului, acțiuni efectuate în platformă); răspunsuri la chestionarele de evaluare; rezultate generate (scoruri, nivel de maturitate, rapoarte de evaluare); date tehnice necesare funcționării aplicației

Scopurile prelucrării: Executarea Convenției; furnizarea de informații către diverse instituții, autorități publice, arhivare; recuperarea creanțelor (inclusiv echipamente sau soluționarea altor aspecte juridice derivate din Convenție); realizarea de statistici, analize interne, dezvoltarea de produse și/sau servicii; revizia, asigurarea mentenanței echipamentelor, rețelelor și alte operațiuni similare, măsurarea și monitorizarea stării tehnice a echipamentului.

Temeiul prelucrării - Executarea unui contract la care dumneavoastră sunteți parte (Art. 6 alin. 1, lit. b - GDPR), obligație legală (Art. 6, alin. 1, lit. c - GDPR), interesul legitim al DNSC de a exercita și apăra diferite cereri/acțiuni la instanțele de judecată, autorități, instituții publice și/sau alte entități conform legii (Art. 6, alin. 1, lit. f - GDPR), interesul legitim al DNSC de a evalua activitatea curentă în vederea îmbunătățirii și dezvoltării acesteia, inclusiv îmbunătățirea instrumentelor standardizate utilizate în cadrul proiectului (Art. 6, alin. 1, lit. f - GDPR).

Durata de stocare (criteriile utilizate pentru a stabili perioada de stocare) - în funcție de categoriile de date și/sau de temeiul prelucrării, datele sunt stocate pentru o perioadă de:

- 3 ani plus o lună de la data (i) încetării Convenției, în situația în care Entitatea participantă și-a îndeplinit toate obligațiile față de DNSC sau (ii) la care DNSC obține un titlu executoriu definitiv referitor la îndeplinirea de către Entitatea participantă a obligațiilor rămase neexecutate - spre exemplu, aceste criterii se referă la datele generate ca urmare a utilizării instrumentelor în cadrul prezentei Convenții;

- 5 ani calculați (i) de la data de 1 iulie a anului următor celui în care încetează efectele Convenției dacă dumneavoastră nu mai aveți obligații neîndeplinite față de DNSC sau (ii) de la data la care DNSC obține un titlu executoriu definitiv referitor la îndeplinirea de către dumneavoastră a obligațiilor rămase neexecutate - spre exemplu, aceste criterii se referă la datele de identificare și/sau alte date din contract;

Destinatarii sau categoriile de destinatari - Persoana vizată, împuternicitul persoanei vizate (dacă este cazul), instituții și/sau autorități publice, instanțe de judecată, organe de arbitraj, profesioniști în aria insolvenței și falimentului, executori judecătorești, societăți de recuperare creanțe/debite, avocați, traducători, experți, mediatori, instituții de credit, instituții publice, auditori, terți care pot furniza servicii de revizie, mentenanță, terți care asigură tipărirea și transmiterea corespondenței (după caz).

Datele nu sunt transferate în afara Uniunii Europene și/sau a Spațiului Economic European sau către o organizație internațională.

DECLARAȚIE

privind beneficiarul real

Subsemnatul/Subsemnata, <nume, prenume>, posesor/posesoare al/a CI seria <seria> nr. <nr.>, eliberată de <organismul emitent>, CNP <CNP>, în calitate de reprezentant legal al <denumirea entității participante>, cu sediul în <adresa completă>, CUI/CIF <CUI/CIF>, cunoscând că declararea necorespunzătoare a adevărului constituie infracțiune și se pedepsește conform legii penale, declar pe propria răspundere următoarele:

I. Încadrarea entității

Entitatea pe care o reprezint este:

instituție publică / persoană juridică de drept public

IMM / societate comercială / altă persoană juridică de drept privat

II. Declarație privind beneficiarul real

Varianta A - pentru instituții publice / persoane juridice de drept public

Se completează doar dacă entitatea este instituție publică.

Declar că <denumirea instituției> este persoană juridică de drept public, organizată și funcționând în baza <act normativ/act administrativ de înființare și organizare>.

Prin natura regimului său juridic, a modului de organizare și a absenței unui mecanism de proprietate privată sau control exercitat de persoane fizice în beneficiu propriu, instituția nu are un beneficiar real identificabil, în sensul existenței unei persoane fizice care să dețină sau să controleze în ultimă instanță entitatea.

Reprezentarea legală a instituției este asigurată de <nume și prenume>, în calitate de <funcția>, fără ca această calitate să echivaleze cu aceea de beneficiar real.

Funcția ocupată în organizație:

Numele complet (conform CI/BI):

Semnătura

Ștampila

Data

Varianta B - pentru IMM / societăți comerciale / persoane juridice de drept privat

Se completează doar dacă entitatea este IMM sau altă persoană juridică de drept privat.

Declar că beneficiarul/beneficiarii real(i) ai <denumirea entității> este/sunt următorul/următorii:

1. <nume și prenume>, născut(ă) la data de <data nașterii>, cetățenia <cetățenie>, domiciliat(ă) în <adresă>, identificat(ă) cu <CI/pașaport>, în calitate de beneficiar real prin <deținere directă / deținere indirectă / control prin alte mijloace>, având o participație de <%> sau exercitând controlul asupra entității prin <descriere>.

2. <nume și prenume>, născut(ă) la data de <data nașterii>, cetățenia <cetățenie>, domiciliat(ă) în <adresă>, identificat(ă) cu <CI/pașaport>, în calitate de beneficiar real prin <deținere directă / deținere indirectă / control prin alte mijloace>, având o participație de <%> sau exercitând controlul asupra entității prin <descriere>.

În situația în care nu poate fi identificată o persoană fizică în baza deținerii ori a controlului exercitat asupra entității, se va menționa persoana fizică ce asigură conducerea de nivel superior a entității, conform documentelor statutare și regulilor aplicabile.

III. Declarații finale

Declar că informațiile prezentate în această declarație sunt reale, complete și actualizate la data semnării.

Mă angajez ca, în cazul apariției unor modificări privind datele referitoare la beneficiarul real, să notific fără întârziere aceste modificări și să transmit documentele actualizate, la solicitarea DNSC.

Prezenta declarație este emisă pentru a fi utilizată în cadrul documentației aferente participării entității la eșantionul operațional constituit în cadrul proiectului finanțat prin PNRR - Componenta 7, Investiția I15, în scopul dezvoltării, calibrării, testării și validării toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică.

Prezenta declarație nu conferă entității declarantului calitatea de beneficiar al unei finanțări individuale, al unui avantaj economic selectiv sau al unui drept exclusiv asupra instrumentelor dezvoltate în cadrul proiectului.

Funcția ocupată în organizație:

Numele complet (conform CI/BI):

Semnătura

Ștampila

Data